

# КОНЦЕРТ МОНГОЛЬСКИХ АРТИСТОВ

В Летнем театре Сада отдыха состоялся первый концерт артистов Государственного музыкально-драматического театра Монгольской Народной Республики.

Жизнь трудящихся Монголии нашла яркое отражение в красочном, темпераментном танце молодых скотоводов, в народном танце Западной Монголии «Үэлзүүр» (артистка Д. Долгор), в распевных, широких, как просторы монгольских степей, песнях «Родина», «Воспоминания об отце», в народных мелодиях, в песне «Ярко светит солнце над рекой», исполненных заслуженной артисткой МНР Н. Норовбайзад.

В коллективе (художественный руководитель заслуженный деятель искусств МНР, лауреат Государственной премии Л. Ванган) немало хороших певцов. Заслуженная артистка МНР А. Загдуэрэн отлично исполнила полную драматизма арию Ядмы из оперы лауреата Госу-

дарственной премии С. Гончигсума «Үнэн» («Правда»). Интересно прозвучала в исполнении артистки «Заздравная» И. Дунаевского. На бис А. Загдуэрэн спела арию Чион-Чио-Сан из одноименной оперы Д. Пуччини. С большим успехом выступил заслуженный артист МНР Ц. Пурэвдорж. В его репертуаре песня композитора Б. Дарамзагда «Прекрасная родина моя», отлично прозвучавшая песня С. Туликова «Ленин всегда с тобой», Незаурядные актерские способности исполнителя ярко раскрылись в своеобразно трактованной «Блохе» М. Мусоргского. Тепло встретили ленинградцы также выступления заслуженного артиста МНР Г. Хайдава и артиста О. Лувсандамдипа.

Сопровождающие танцевальные и вокальные номера оркестр народных инструментов состоит из первоклассных музыкантов. Зрители воздали должное мастерству заслуженных ар-



тистов МНР Г. Жамьяна, Д. Цэрээндолгор, Ц. Дашидулам, Н. Доржа, исполнивших произведения монгольских композиторов, русских и зарубежных классиков.

Концерт артистов Монгольской Народной Республики, с искусством которых ленинградцы познакомились впервые, прошел с большим успехом.

Д. АВРОВ

На снимке: выступает заслуженная артистка МНР А. Загдуэрэн. У рояля — концертмейстер М. Эрдэнэчимэг.

Фото Г. Чертова

